

县政法委对全县政法系统党风廉政建设和反腐败斗争工作进行专题部署

本报讯 6月2日,县政法委召开全体会议,贯彻落实全县学习讨论落实活动暨“六权治本”推进会精神,对全县政法系统进一步加强党风廉政建设和反腐败斗争进行专题研究部署。县委常委、政法委书记孙晓出席会议并讲话。

会上,法院、检察院、公安局、司法局汇报了推进党风廉政建设和反腐败斗争的工作情况、专项整治工作进展情况和下一步工

作打算。

孙晓强调,全县政法机关和广大政法干警要认真践行“三严三实”,把纪律和规矩挺在前面,自觉做政治纪律的明白人和捍卫者,形成作风建设新常态。要深刻领会和准确把握全会精神实质,着力抓好贯彻落实。一是抓住“关键少数”,落实“两个责任”。一要扛起主体责任,落实党风廉政建设专题会议制度、党风廉政建设主体责任报告制度、廉政约谈制

度、社会各界监督制度、党风廉政宣传教育制度等5项制度。二要严格监督责任,对干部身上出现的苗头性、倾向性问题,及时“咬咬耳朵,扯扯袖子”,协助和推动党组(党委)主体责任落实,实现两个责任良性互动,共同发力,真正做到“把人管好、把事办好”。二是引领“最大多数”,推进“六权治本”。一要通过思想政治建设、素质能力建设,加强领导班子和队伍建设。二要围绕制定“两个清单(权力清单、

责任清单)”,进一步强化监督制约机制,推进“六权治本”。

要把学习、宣传、贯彻全会精神与当前各项工作结合起来,明确责任分工,狠抓工作落实,为建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”营造优质高效的服务环境、安全满意的治安环境、公平正义的法治环境、和谐稳定的社会环境,为净化政法领域政治生态、实现弊革风清作出新的贡献。杨春荣

我县义务教育均衡发展工作通过省级评估验收

本报讯 6月3日,经过为期6天的实地检查评估,省政府义务教育均衡发展,督导评估验收组集中向我县反馈评估意见。原山西省教科院党委书记、院长,省督导评估验收组组长李文锦、市教育局总督查张俊耀、政府副县长张建波等参加会议。

会上,李文锦从我县义务教育概况、义务教育学校办学条件达标情况、县域内义务教育校际间资源配置均衡情况、县级政府推进义务教育均衡发展工作情况、义务教育均衡发展公众满意度调查情况五个方面提出了督导意见。

据了解,在6天的评估检查中,对照《山西省义务教育阶段中小学办学基本条件督导标准》、义务教育薄弱学校基本办学条件项目编制规

划内容、山西省中小学后勤装备基本标准、山西省中小学校校容校貌建设内容及本市制订的中小学校校容校貌建设基本标准、运城市制订的农村教学点办学条件基本标准、普通教室要求、专任教师办公室要求,督导组通过查阅资料、实地查看、核对数据、调查问卷等方式,对我县28所小学、12所中学义务教育均衡发展推进工作进行了随机检查。督导组评估认为,我县符合“全国义务教育发展基本均衡县(市、区)”申报条件,督导评估组将尽快把此次督导评估结果向山西省人民政府教育督导委员会办公室报告,提请向国务院教育督导委员会办公室申请认定。

张建波在讲话中表示,我县将以此次督导评估为契机,在认清所

取得成绩的同时,要进一步强化政府的责任意识,强化教育部门的主体责任,狠下决心,排除一切困难和阻力,针对专家提出的宝贵意见和建议,重点从三个方面系统整改:一是求真务实,狠抓整改,全面落实评估组的反馈意见;二是查缺补漏,重点突破,全面整治薄弱环节的实施步伐;三是履行职责,加大投入,全力优化教育资源与配置,确保一次性通过国家验收。

张俊耀在主持讲话中希望我县抓住建设国家义务教育发展基本均衡县的契机,进一步加强领导,加大投入,提高硬件档次,加速推进教育信息化,同时,抓紧完善软件资料的收集和整理,确保在国家级评估验收中顺利过关。

齐晓兵

张建波为县人口计生局党员干部讲“三严三实”专题教育党课

本报讯 6月5日,政府副县长张建波为县人口计生局党员干部讲题为《自觉践行“三严三实”做到忠诚干净担当为实现弊革风清促进富民强县提升坚强保证》的专题党课,详细阐述和讲解了“三严三实”的丰富内涵和重大意义和当前党员干部队伍中存在的“不严不实”问题的具体表现。

张建波指出,要从根本上解决“不严不实”的问题,关键在于领导干部要切实把自己摆进去,用“三严三实”的戒尺规范自己的言行。自觉践行“三严三实”要求,要坚定理想信念、强化党性锻炼;坚持秉公用权,自觉接受监督;保持敬畏之心,做到慎独、慎微;尊重客观规律,科学谋划发展;勇于担当负责,保持真抓实干;坚持表里如一,诚信老实做人。

张建波要求,县人口计生局要高度重视、精心组织开展“三严三实”专题教育,作为从严治党的一项重要任务来抓。要严格落实组织领导责任;认真贯彻“从实从严”的要求;要着重抓好专题学习教育。切实突出问题导向。坚持统筹兼顾,做到“两手抓、两手硬”,确保实现“两不误、两促进”。赵雪茹

县人民检察院举办“三严三实”专题教育党课

本报讯 按照“三严三实”专题教育活动的要求,6月2日,县人民检察院检察长王虹为全体检察干警做了《自觉践行“三严三实”做忠诚、干净有担当的检查干警》的专题党课。

党课结合我县检察院的工作实际,紧扣“三严三实”要求,联系党、干部思想、工作、生活和作风实际,讲清楚了“三严三实”的丰富内涵和精神实质,讲清楚了“不严不实”的具体表现和严重危害,讲清楚了落实“三严三实”的实践要求,明确了“三严三实”事关检察院工作的长远发展。

会上,还宣读了《绛县人民检察院关于开展查办农民群众身边职务犯罪专项工作“百日大会战”的实施方案》,全体检察干警还共同观看了《最美人物——群众最喜爱的检察官》专题片,学习了彭少勇等10位检察官的先进事迹。

县文体广电新局举办主题党课践行“三严三实”

本报讯 6月1日,县文体广电新局局长都俊杰为机关全体党员干部作了题为“践行‘三严三实’,争做忠诚、干净、担当的好党员”专题教育党课。

都俊杰指出,开展“三严三实”专题教育,充分表明党中央全面从严治党的鲜明态度、持之以恒加强作风建设的坚定决心。他要求,全局上下要以文化惠民为主线,自觉担当全县全面、快速发展的文化责任,主动作为,求真务实。深刻理解“三严三实”的丰富内涵和现实意义,加强政治纪律,提高忠诚意识;加强组织纪律,提高执行意识;加强工作纪律,提高担当意识;加强廉政教育,提高干净意识;加强群众纪律,提高服务意识。要用“三严三实”的戒尺规范自己的言行,加强学习,强化修养,秉公用权,努力营造出一片风清气正、干事创业的好局面,为我县文体事业发展作出贡献。

扎实开展“三严三实”专题教育

高晋旭

县地震局在故绛镇举办防震减灾知识科学讲座



本报讯 为提高各乡镇村官、村干部的防震减灾意识,增强对地震灾害的警惕性,普及防震避震的基本方法,6月5日,县地震局在故绛镇多媒体会议室举办了防震减灾知识科学讲座。

此次讲座围绕地震知识科普重要性、地震小常识以及地震逃生秘笈三个方面进行。讲座上,县地震局工作人员围绕地震的形成、类型、国内震情及地震逃生秘笈之“三个准备”、“三个要点”和“三个必须”,进

行了详实讲解,并通过多媒体设备,形象直观地展示了图片、数据,使参加讲座的各位村官、村干部印象深刻,达到了良好的学习效果。